

## СЧЕТ НЕ ПО ИГРЕ

«Динамо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 4:1 (2:0).

Москва. Стадион «Динамо». 35 000 зрителей.

31 июля. Ясно. 26 градусов.

Судьи Х. Стренцис, П. Ват-левский, М. Селицкий (все — Рига).

«Динамо» (Москва): Яшин, Штапов, Рябов, Зыков, Маслов, Аничкин, Смирнов, Семин, Авруцкий, Ларин, Еврюжихин (Эштреков. 83).

«Динамо» (Тбилиси): Урушадзе, Дзодзуашвили, Канталадзе, Рехвиашвили, Чохонелидзе, Петриашвили, Илиади, Асатиани, Метревели, Г. Нодия, Гавашели.

Голы: Маслов (5), Ларин (13), Авруцкий (48), Г. Нодия (62), Семин (79).

Дублеры — 1:2. Голы: у москвичей — Бутенко (с пенальти, у тбилисцев—Эсебуа и Маградзе.

Если бы в этом матче вручался приз за красоту, его следовало бы отдать москвичам Ларину и Авруцкому за два мастерски забитых мяча.

В начале встречи Ларин, казалось, «завелся» в гуще тбилисских защитников. С трибун уже начал срываться разочарованный вздох, а москвич, ускользнув из-под опеки, прекрасным ударом по диагонали вогнал мяч в девятку. Это был второй гол. В иной манере, но тоже красиво, забил свой мяч Авруцкий. Он принял низовую подачу Еврюжихина с углового, искусно подрезал мяч — дальше он летел по дуге и приземлился в нижнем углу ворот. Это был третий гол.

Счет же москвичи открыли через 5 минут после начала. Эти пять минут прошли в довольно беспорядочной борьбе при плотной опеке с обеих сторон и без особых взаимных угроз. Пожалуй, это была первая атака москвичей. Еврюжихин и Ларин пытались индивидуально пробиться через центр, мяч у них выбили, а Маслов сумел его подхватить и низом переправить в сетку.

Тут следует сказать, что во вчерашней встрече тбилисцы ничем не напоминали одного из лидеров предварительного турнира. Спортивный дух гостей большую часть игрового времени был невысок, а порою и просто равнялся нулю. Трудно сказать, почему так было. Возможно, сказалось отсутствие сильнейшего защитника Хурцилавы, получившего травму в Лейпциге в матче за сборную. А возможно (и так бывает), исчезло у гостей игровое настроение. Один Гиви Нодия оправдывал репутацию игрока лидирующей команды. Лишь один он не подчинялся массовому гипнозу усыпления, стремился сделать ставку на скорость, рывок, неожиданный маневр. И вполне закономерно, что единственный мяч, который записали в свой актив гости, забил

Нодия.

Конечно, тбилисцев обескуражило начало матча — два пропущенных мяча за 13 минут. Такая фора предопределила все или почти все во вчерашней встрече. Москвичи после первого гола заиграли увереннее, после второго почувствовали себя совсем «комфортабельно». Правда, после третьего они в свою очередь поддались гипнозу усыпления, но сумели его стряхнуть и забили четвертый гол.

Принято считать, что когда в матче забивается пять мячей, он был острым, боевым, зрелищным. Во вчерашней встрече счет не по игре. Огонек лишь тлел, в эпизодах разгорался, часто затухал, но не погас лишь благодаря усилиям москвичей. Надо отдать им должное — Еврюжихин, Авруцкий. Ларин не тратили попусту времени, действовали активно. Игра москвичей не была образцовой, несмотря на крупную победу, но значительно сильнее той, что показана была ими в последнем матче предварительного этапа с «Нефтчи». До перерыва Яшину лишь однажды довелось прервать опасную атаку и отбить мяч, посланный Гавашели. Во втором тайме вратарь москвичей был гораздо активнее. Эпизод, когда он прекрасно отбил хороший удар Илиади, бесспорно, запомнится. Правда, особой заслуги гостей при этом обстреле ворот москвичей нет. Их некоторый территориальный перевес пришел после третьего пропущенного гола.

Москвичи хорошо стартовали в турнире четырнадцати. Тбилисцы — плохо. Но это лишь первый шаг обеих команд на втором этапе чемпионата страны.

Очень четко и квалифицированно провела встречу вся судейская бригада.

**Г. РАДЧУК.**

**Советский Спорт 2.08.69**